

商丘10岁女孩7年资助126名贫困生

成为我省年龄最小的慈善人物

□据 商都网

在父母的帮助下，商丘一名年仅10岁的小学生许颖，3岁就开始积攒压岁钱和零花钱资助他人，7年共捐出1.3万多元，资助了126名贫困学生。她的爱心在社会上引起广泛关注，感动着越来越多的人。



许颖

年龄小 我省年龄最小的慈善人物

10岁的许颖目前就读于商丘市第一实验小学五年级四班。3岁开始，在父母的帮助下，她用积攒的压岁钱和零花钱，先后资助了商丘市梁园区、虞城县、夏邑县及山东省、安徽省的126名贫困学生。

2007年8月，在许颖的要求下，他们一家三口奔赴三门峡，为卢氏灾区的孩子们送去价值1200多元的崭新图书。2008年，她曾两次为四川地震灾区捐款捐物。

2007年9月，许颖被河南省

慈善总会特批为“全省关爱新农村先进个人”，成为河南省年龄最小的慈善人物。

前不久，许颖又为青海玉树灾区捐款捐物，并两次给灾区小朋友写信，鼓励他们早日渡过难关，重建美好家园。

爱心大 7年不间断资助贫困学生

“许颖这么小就有大爱心，把自己一点一滴积攒的压岁钱全部用来帮助困难家庭、困难学生和灾区群众，这种品质确实难能可贵。”许颖的班主任刘敏说，许颖学习成绩一直名列前茅，和同学们相处得也很融洽，更是深受老师们的喜爱。她多次获得省市“三好学生”、“爱心大使”、“河南省优秀少先队员”等荣誉称号。

许颖的父亲许恩领告诉记者，当初，他们鼓励许颖这样做，就是想通过献爱心的方式教育许颖，让她从小懂得关心别人，将来能最大限度地回报社会。

小许颖7年来一如既往地献爱心的行为被当地一家媒体报道后，一时引起人们的广泛关注，越来越多的人深受感动。

今年5月8日，许颖写信给省委书记卢展工，汇报了她的爱心帮扶困难学生的事迹。5月24日，

卢展工书记作出批示，请商丘市委书记王保存同志代为向许颖“致谢”。

5月25日上午，带着省委书记卢展工的问候，商丘市委书记王保存前往学校看望许颖，代表卢展工书记向她表示“感谢”。

当日上午8时30分，王保存来到商丘市第一实验小学，他亲切地握住小许颖的手，表达谢意后，送给了小许颖汉语词典和学习用品。

124个脑瘫孤儿的“爸爸”

□据 新华网

“爸爸、爸爸”，一看到宋兆普，正在病区玩耍的脑瘫患儿们就会蹦蹦跳跳围过来。抱起孩子，宋兆普开心地笑了，目光慈爱又带着心疼。“这124个脑瘫娃，都是我的孩子，我要把他们治好。”宋兆普说。

宋兆普出身中医世家，是河南省汝州市金庚医院院长、河南省劳模。10多年来，他用祖传中医疗法辅以现代康复手段治疗脑瘫患儿，取得明显效果。

2009年3月，河南省民政厅的同志找到宋兆普，告诉他，目前全省15个福利院收养的孤儿中，一半以上是被父母遗弃的脑瘫患儿，由于找不到好的治疗方法，有的患儿都20岁了，还不会动，想送20名患儿来他这里治疗。

宋兆普一口答应了，他跑了4家福利院，看到的情况让他震惊。脑瘫孤儿们有的硬得像棍，有的软得像泥，不会站立，不会说话，躺在床上，目光呆滞连哭声都很少。看着这些无助的孩子，宋兆普哭了。“福利院竟有这么多重度脑瘫孩子，他们太可怜了，得赶快治疗，否则一生就耽误了。既然福利院治不了，我就带回去治。”他作出一个惊人的决定：不讲任何条件，先收治100名患儿。



宋兆普(中)和部分脑瘫孤儿在一起玩耍。

宋兆普说，传统中医有从脑中枢入手治疗小儿“五迟”“五软”的方子，把握最佳治疗时机，运用中药，辅以西药及康复理疗，可以产生明显疗效。

宋兆普的爱心善举得到了各方的关注和支持。河南省民政厅、

残联等单位已向医院资助近百万元，并将金庚医院定为河南省脑瘫儿童康复中心。宋兆普说：“救治这些孩子，起初源于一种医生的责任心，现在已变成我的事业，救治完这批孩子，我还要接着救治更多的孩子。”

真幸运

南阳一市民花10元钱吃碗面竟“吃”出一辆别克轿车

□据 中原网

花10元钱吃一碗面，随手索要1张餐饮发票，结果中了一辆价值10万元的别克轿车，这好事让南阳的熊先生赶上了。

5月25日上午9点，南阳市地税局发票管理局门前热闹非凡，一辆崭新的别克小轿车身披红丝带，等待着它的主人。南阳市地税局发票管理局局长曾昭奇告诉记者：

“此次中得特等奖10万元别克轿车的熊先生，输入的是一张面值10元的餐饮业发票。”

“我在饭店花10元钱吃了一碗面后，随手向老板要了一张发票，没想到竟中了大奖。”中奖者熊先生接过车钥匙后很激动，“索要发票才会中奖，不要发票就不可能中奖，所以说以后大家出去吃饭一定要索要发票，说不定能中大奖呢。”

真胆大

货车司机为拉超长货物竟将车拦腰“砍断”加长

□据 中新网

为拉货物，这名司机可谓是想尽办法。河南高速交警最近查获的一辆改装货车，让人“耳目一新”：只因货物太长，司机竟将“巨无霸”货车拦腰“砍断”。

5月27日上午10时50分，京港澳高速643公里处突然来了辆“长货车”(豫J64***)：货物长达20多米，货车车身才12米，司机“灵机一动”，将“巨无霸”货车拦腰“砍断”，加长车辆，然后托住20多米长的货物上了路，被正在执勤的省

高速交警总队黄河二桥大队民警及时拦住。

据悉，该货车是从新乡长垣起运，前往南阳，装载的是起重机械装备。民警发现，这辆“巨无霸”货车是私自改装，既没有高速交警超限通行证，也没有跟随押运车。

省高速交警总队黄河二桥大队副大队长王立新表示，该车属于超限车辆，一是车辆涉嫌私自改装，二是没有经过高速交警安全检查审核，一旦抛锚在高速公路上，将造成高速公路严重堵塞，后果不堪设想。

真危险

许昌一倒闭药厂内竟藏着3.5公斤剧毒化学品

□据 商都网

倒闭的药厂里竟然存放有大量剧毒化学品——砒霜。许昌市警方获悉这一线索后，迅速采取措施，最终将2.4公斤砒霜全部收缴。5月27日，许昌市警方向社会通报了此次收缴剧毒化学品的经过。

5月25日上午9时许，许昌市经济开发区公安分局在位于市区

解放路南段的许昌康德制药有限公司财务部一保险柜内，找到5个包装上印着剧毒标志的塑料瓶，瓶中存放着三氧化二砷(俗称砒霜)共计2400克；同时查获1100克亚砷酸酐，两种物品均为剧毒化学品。

民警分析，这次发现的砒霜等，可能是这家破产药厂以前做化学实验所用。

真糊涂

焦作大学一女大学生因打牌与同学闹矛盾竟跳楼自杀

□据 商都网

因为在宿舍内打牌和同学产生纠纷，焦作大学一名女生从7楼跳下，经抢救无效死亡。

5月22日22时40分许，焦作大学经济管理学院2009级旅游管理3班一朱姓女生和同学在宿舍内打牌，因同宿舍一名女生说想休息，

不让她们继续打牌，双方发生口角。

次日凌晨2时许，有同学收到朱某发送的一条短信，内容是“再见，谢谢，对不起”。该同学发现朱某不在床上，便马上寻找，当该同学在楼顶发现朱某时，她正准备跳楼，正当她想要劝阻时，朱某已纵身跳下，摔至楼下草丛中。因抢救无效，朱某不治身亡。